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S A J T Ó K Ö Z L E M É N Y 
vádemelés a házában és a Maros árterében is kannabiszt termesztő férfival és társaival szemben

A Szegedi Járási Ügyészség vádat emelt azzal a négy férfivel szemben akik lakóingatlanjaikban 
termesztettek kannabiszt, részben továbbértékesítési céllal. 

A vádirat szerint a négy vádlott egyike 2014. májusában önállóan egy szőregi lakóházban ültettet 
el kannabisz magokat, amelyekből 11 növény fejlődött ki. Ezeket miután azok 20 cm-esek lettek 
házában szétültette,  5 tövet  a Maros árterében levő tisztásra ültetett  ki  kikarózva és ki  is  járt 
rendszeresen locsolni azokat. A rendőrség tavaly szeptemberen tartott házkutatás során foglalta le 
azokat, melyek közül az ártérben fejlődő növények már elérték a 2 méteres magasságot. A vádlott 
a  termesztésen  túlmenően  2  ismerősének  értékesített  is  marihuanát  csekély  mennyiségben, 
valamint saját maga is fogyasztotta azt. A kannabisz termesztés esetében a csekély mennyiség 
alsó határa 5 tő, míg már jelentős a mennyiség ha eléri a tövek száma a 100 db-ot. Vele szemben 
a vád kábítószer birtoklásának bűntette, továbbá kábítószer kereskedelem vétsége.

A másik vádlott a mindszenti tanyáján ültetett el és termesztett kannabisz magokat, amelyekből a 
rendőrség  a  2014.  szeptemberi  házkutatás  során  8  tő  kifejlett  növényt  foglalt  le  az  ingatlan 
udvarán,  további  magok  és  egyéb  eszközök  mellett.  Vádlott  ezen  túlmenően  fogyasztott  is 
kannabiszt illetőleg egyik vádlott társának is értékesített csekély mennyiségben. Vele szemben a 
vád kábítószer birtoklásának bűntette, továbbá kábítószer kereskedelem vétsége.

A harmadik vádlott 2014. májusában szerzett be  kannabisz magokat és ültette el azokat, majd 
gondozta  újszentiváni  lakóházában  illetve  zártkertjében.  Ezekből  a  rendőrség  a  két  helyről 
összesen  28  kifejlett  növényt  foglalt  le,  további,  már  kiszárított  növényrészek  mellett.  Vele 
szemben a vád kábítószer birtoklásának bűntette.

A  negyedik  vádlott  szegedi  társasházi  lakásában  tárolt  a  csekély  mennyiség  felső  határát 
meghaladó mennyiségű, de a jelentős mennyiség alsó határának mintegy felét kitevő mennyiségű, 
tiszta  hatóanyag  tartalmát  tekintve  mintegy 70  gramm tömegű  marihuanát  a  lakás  különböző 
részein elhelyezve, amelyből fogyasztott is. Vele szemben a vád kábítószer birtoklásának bűntette.

Vádlottak bűnösségének kérdésében a Szegedi Járásbíróság fog dönteni. Vádlottak a nyomozás 
kezdetében őrizetben voltak, azt követően szabadlábon védekeztek.
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